

*Прогнозы***В неформальной обстановке**

**Президент ВолгГТУ академик РАН Иван Александрович Новаков и научный руководитель вуза академик РАН Владимир Ильич Лысак в начале этой недели были приглашены президентом РАН Александром Михайловичем Сергеевым на так называемый «Президентский чай».**

Это своего рода неформальная встреча, на которой заслушиваются отчеты аттестационных комиссий по секциям об итогах голосования за кандидатов в академики и члены-корреспонденты.

Как мы уже сообщали, от ВолгГТУ кандидатами в члены-корреспонденты РАН являются ректор вуза Александр Валентинович Навроцкий и первый проректор Сергей Викторович Кузьмин.

За чаем, в непринужденной обстановке, рассматриваются предварительные прогнозы на то, какие шансы на избрание могут быть у кандидатов. Со слов академиков ВолгГТУ, по итогам заседания аттестационных комиссий и А.В. Навроцкий, и С.В. Кузьмин набрали достаточно большое количество голосов.

Мы желаем им успехов и ждем результатов голосования, которое пройдет в РАН 11-12 ноября.